



1 июня 2015 года завершился первый этап областного Фестиваля художественного творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «Грани души».

Конкурс «Грани души» стартовал в марте этого года. 22 заявки от 15 районов Саратовской области было подано на участие в Фестивале. В рамках первого этапа (до 1 июня) учреждениями социальной защиты совместно с районными и городскими организациями Саратовского областного отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» проводился отбор победителей на местах.

В конкурсную программу Фестиваля входят следующие номинации:

I. Исполнительское искусство

II. Вокальное искусство

III. Танцевальное искусство

Второй этап Фестиваля пройдет на базе государственного автономного образовательного учреждения Саратовской области «Центр по обучению и реабилитации инвалидов».

Завершился первый этап фестиваля

05.06.2015 11:49

Спасибо всем за участие и желаем новых побед в следующих этапах конкурса!